

Известия г. Москвы

25 ИЮЛ 1985

ОБРАТИЛСЯ К БУЛГАКОВУ

БУДАПЕШТ. (Соб. корр. «Известий»). Перевести на язык хореографии роман М. Булгакова «Мастер и Маргарита» задумал известный венгерский танцовщик и балетмейстер Иван Марко. Созданная им из выпускников училища труппа «Дьёрский балет» с помощью советского педагога-репетитора Л. Черкасовой выросла за несколько лет в коллектив, способный решать весьма сложные художественные задачи. В репертуаре — оригинальные танцевальные спектакли на музыку Листа, Бартока, современных композиторов. Труппа только что с успехом выступила на фестивале «Театр наций», который на этот раз проводился в США. На будущий год ей предстоят вторые по счету гастроли в Советском Союзе.

Б. РОДИОНОВ,
соб. корр. «Известий».

БУДАПЕШТ.